

Szarvasi Polgármesteri Hivatal  
Titkárság  
5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2015. április 02-án Szarvason a Szabadság u. 25-27. sz. alatti Városháza I. emeleti tanácskozájában Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata ülésén.

**Jelen vannak:** Rostás Zsolt elnök  
Romhányi Tiborné elnökhelyettes  
Nagy Nikolett képviselő  
Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző

**Rostás Zsolt elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 3 fő van jelen.  
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Nagy Nikolett képviselőt. A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

**Rostás Zsolt elnök:** A meghívóban szereplő napirendi pontokat szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a meghívóban szereplő napirendi pontokat 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

### **Napirendi pontok:**

- 1.) Nemzetközi roma napra megemlékezés  
**Előadó:** Romhányi Tiborné elnök helyettes
- 2.) Húsvéti Kupa  
**Előadó:** Rostás Zsolt elnök

**Rostás Zsolt elnök:** Javasolja az 1.) napirendi pont megtárgyalását.

**1.) napirendi pont:** Nemzetközi roma napra megemlékezés  
**Előadó:** Romhányi Tiborné elnök helyettes

**Rostás Zsolt elnök:** A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. április 4-én megemlékezést szeretne tartani a Nemzetközi Roma Nap alkalmából. A megemlékezésre a közösségi házban kerülne sor, melyre meghívást kapott Dr. Karsai Ervin főiskolai tanár, újságíró, aki előadást tart a cigány hagyományokról és népszokásokról. A szarvasi roma gyerekek készülnek cigány

Be

és magyar nyelven íródott cigány népmesékkal amit cigány és magyar nyelven adnak elő. Készülnek hagyományos cigány tánc bemutatásával autentikus cigány zenére. Az önkormányzat fontosnak tartja a hagyományok, a nyelv és kultúra ápolását, továbbadását.

Kéri a határozati javaslat elfogadását.

Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**5/2015.(IV.02.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata úgy dönt, hogy 2015. április 4-én a Nemzetközi Roma Nap alkalmából megemlékezést tart cigány és magyar nyelven.**

**Felelős: Romhányi Tiborné elnök helyettes**

**Határidő: 2015. április 04.**

**Rostás Zsolt elnök:** Javasolja a 2.) napirendi pont megtárgyalását.

**2.) napirendi pont:** Húsvéti Kupa

**Előadó:** Rostás Zsolt elnök

**Rostás Zsolt elnök:** A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. április 4-én húsvéti kupát kíván rendezni. A kupa megrendezése az Előre sportpályán lenne. Ebben az évben a fiatalabb korosztály számára kerülne megrendezésre. Az első három helyezett díjazásban részesülne. A kupa megrendezésére az önkormányzat 80.000,-Ft-ot kíván költeni. Az összeg a költségvetésben rendelkezésre áll. A rendezvény a Roma Napi megemlékezéssel egy napon kerülne megrendezésre.

Kéri a határozati javaslat elfogadását.

Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**6/2015.(IV.02.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata úgy dönt, hogy 2015. április 04-én húsvéti kupát rendez. A megrendezéshez szükséges 80.000,-Ft a 2015. évi költségvetésben rendelkezésre áll.**

**Határidő: 2015. április 04.**

**Felelős: Rostás Zsolt elnök**

**Bejelentések:**

**Rostás Zsolt elnök:** A közösségi ház felújításával kapcsolatban: A KOMÉP Kft. csak a 140 eFt erejéig végez felújítási munkát. Legfontosabb lenne a burkolat és a zárok javítása. Ez sokkal fontosabb mint a festés, mázolás amit társadalmi munkában is meg lehet csinálni.

**Nagy Nikolett képviselő:** Csak a festésről és az ajtózárok javításáról volt szó. A 140 eFt csak az anyag díja, a munkaerőt a KOMÉP Kft. adja.

**Romhányi Tiborné képviselő:** A nagy repedések kerülnek kijavításáról és a műanyag ajtó javításáról volt szó.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** Csak a legszükségesebb javításokat végzik el. Kéri a képviselőket, legyenek türelmesek mert a nagyobb projektben benne lenne akár egy új közösségi ház építése is.

**Rostás Zsolt elnök:** A mennyezet a legcsúnyább, azt feltétlenül ki kell javítani.

**Nagy Nikolett képviselő:** A rendezvények megtartásához székekre lenne szükség.

**Rostás Zsolt elnök:** 8-10 széket rendbe lehet tenni. Néhány széket sikerült már szerezni, így kb. 30 szék van a közösségi házban.  
Az elmúlt évben 260.000,-Ft-ba került a fűnyírás amit minimálisra kell csökkenteni.

**Romhányi Tiborné képviselő:** Régebben közterület volt a pálya és környéke, a KOMÉP Kft. lenyírta a fűvet. Jó lenne ha legalább a pálya környékét nyírná a KOMÉP Kft.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** Az ingatlan előtti közterületet is az ott lakónak kell rendben tartani.

**Nagy Nikolett képviselő:** A Munkaügyi Központtól kapott közfoglalkoztatottak el tudnák végezni a fűnyírást.

**Romhányi Tiborné képviselő:** Csak a 100 %-ban támogatott közfoglalkoztatottról lehet szó. Új pályázat van, aminek keretében 3-5 fő közfoglalkoztatottról lehet szó 100% támogatással. Ezt a lehetőséget maximálisan ki kell használni.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** Megkérdezi, mit fog csinálni 5 ember? Probléma lesz, ha nem tudnak megfelelő mennyiségű munkát elvégezni.

**Romhányi Tiborné elnök helyettes:** A közösségi ház megnyitásra kerül. 2 nő takarítana, 2 férfi pedig fűvet nyírna, karbantartaná az épületet. Nem gondolja, hogy 5 főt biztosít a Munkaügyi Központ, véleménye szerint 3 főre van reális esély. A 3 főnek 25 év alattiak és legalább fél évig regisztrált álláskeresőnek kell lenni.

**Nagy Nikolett képviselő:** A cigány temető rendbetételét is ki lehetne adni feladatként.

**Romhányi Tiborné elnök helyettes:** Így ki tudnák tölteni a 8 órát.

**Nagy Nikolett képviselő:** Hét végenként foglalkozásokat szeretnének a közösségi házban tartani főleg gyerekeknek. Egy közösséget szeretnének kialakítani, hogy a gyerekek, fiatalok ne az utcasarkokon lézengjenek, hanem inkább legyenek ott felügyelet mellett.

**Rostás Zsolt elnök:** A 14-22 év közötti fiatalokkal van a gond. Többen dolgozni szeretnének. Sajnos a tanulást is képesek feladni a munkáért, mert csak a pillanatnyi helyzetnek élnek, nem gondolkodnak hosszabb távra.

A temetővel kapcsolatban Pákozdi Jánossal egyeztetett arról, hogy 2x2 sor járdalap kerüljön lerakásra. Lázár Zsolt ígéretet tett a segítségre. Polgármester úr társadalmi munkát javasolt, Pákozdi János viszont nem támogatja a társadalmi munkát, véleménye szerint szakember kell a járdalapok lerakásához.

Megköszöni a részvételt az ülést bezárja.

Kmf.



Nagy Nikolett  
Képviselő



Rostás Zsolt  
Elnök

Írásba foglalva: 2015. április 2.